
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO SEMEESP 

REALIZADA EM 10/11/2025 ÀS 14:00 HORAS.     

      

Aos dez dias do mês de novembro de 2025 às 14:00 horas, realizou-se a 

presente reunião da Comissão Eleitoral na sede do SEMEESP, na Rua 

Bernardino Fanganiello, 691 - 3º andar – São Paulo – SP. 

 

A presidente da Comissão, Sra. Silmara Silveira Leite, deu início aos trabalhos 

informando que o prazo para registro das chapas concorrentes às eleições, que 

serão realizadas no próximo dia 15/12/2025, foi encerrado no último dia 

06/11/2025, com o registro de apenas uma chapa denominada Chapa “FORÇA 

ESTAMOS NO CAMINHO CERTO” 2026/2030. 

 

Desta forma, os membros passaram a analisar a documentação de cada um 

dos candidatos, quais sejam: Ficha de Qualificação; Declaração de ausência 

de impedimentos; Contrato Social e/ou Procuração; RG; CPF; Comprovante de 

Endereço e Certidão Associativa com tempo de associada e regularidade 

sindical. 

 

Concluída a análise e com todos os documentos na devida regularidade, a 

Comissão Eleitoral do SEMEESP homologou a Chapa Única, conforme 

abaixo: 

 

Nº CARGO NOME EMPRESA 

    Diretores Titulares 

    1 Presidente Autair Iuga Macor 

2 Vice-Presidente Paulo Rogério Rizo MS 

3 Diretor Administrativo Luiz Gualberto de Alencar Gradcon 

4 Diretor Financeiro Fábio Augusto Sales Faqui 



5 Diretor de Relações Sociais Renilson Caetano Pereira Azul RC 

6 
Diretor de Relações com os 

Associados 

Anderson Clayton de 

Albuquerque 
Comando G8 

7 Diretor de Patrimônio Vanessa Lígia Machado Campseg 

8 
Diretor de Comunicação e 

Marketing 

João José Andrade de 

Almeida 
Engefort 

    Conselho Fiscal 

    
9 

Conselheiro Fiscal - Titular - 

Presidente 
Carlins Ferraz dos Santos V.Mave 

10 Conselheiro Fiscal - Titular Pedro Alves de Moura Neto Neoguard 

11 Conselheiro Fiscal - Titular Ronaldo Puim Toneloto Protege 

12 Conselheiro Fiscal - Suplente Wanderley Aranha Interfort 

    Delegação Federativa 

    13 Delegado Federativo - Titular Autair Iuga Macor 

14 Delegado Federativo - Titular Paulo Rogério Rizo MS 

15 Delegado Federativo - Suplente Fabrício Luiz da Fonseca Semprel 

16 Delegado Federativo - Suplente Cesar Leonel da Silva Neto 
Verzani & 

Sandrini 

 

 

Em continuidade, a presidente da Comissão Eleitoral solicitou que a 

administração do Sindicato providencie a publicação da chapa única, nos 

termos do artigo 71, parágrafo primeiro, alínea “h”, do Estatuto Social deste 

Sindicato. 

 

Em seguida, o Presidente informou que a Comissão se reunirá para analisar 

eventual impugnação após a publicação da chapa ou outra solicitação 

extraordinária; e não havendo, a Comissão apenas se reunirá no dia 

15/12/2025 para a Aclamação da Chapa Única. 

 



Para finalizar os trabalhos registrou ainda que o Presidente do SEMEESP 

deverá apresentar uma lista das empresas adimplentes no próximo dia 

25/11/2025, nos termos do artigo 60, § único, do Estatuto Social. 

 

Nada mais havendo a ser tratado, a presente reunião foi encerrada às 15:30 

horas, lavrando-se a ata que após lida e achada conforme, vai assinada pela 

Presidente da Comissão Eleitoral, além do representante da Chapa Única 

registrada.  

 

 

 

 

Silmara Silveira Leite    Pedro Alves de Moura Neto  

Presidente da Comissão Eleitoral   Representante da Chapa Única 
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